

Ranko Vilović, izvanredni i opunomoćeni veleposlanik



Ahornstraße 4
10787 Berlin
DEUTSCHLAND

berlin@mvep.hr
de.mvep.hr

Kolinda-Grabar-Kitarovic Da sam ja predsjednik ili ministar vanjskih poslova, onda zacijelo nikada jedan Ranko Vilović ne bi mogao biti i postati veleposlanik RH u tako važnoj zemlji kao što je Njemačka, ma koliko god ga određene lude nazivale profesionalcem.

Karl Kutniak iz Njemačke u svojem je opsežnom pismu analizirao posjet prve hrvatske predsjednice Kolinde Grabar Kitarović toj zemlji. A njegovo pismo te detalje koje je zamijetio prenosimo u cijelosti.

Dragi prijatelji,

na brzaka sam prošetao svim najvažnijim portalima njemačkih medija, gotovo nigdje traga o najavi dolaska hrvatske predsjednice u posjetu Njemačkoj, od Sueddeutsche Zeitung-a, F.A.Z.-ga, DIE WELT-a, Deutschland Funka, nitko ni zuc, sve samo stare vijesti o još minulima predsjedničkim izborima i Kolindinoj “iznenađujućoj” pobjedi, moš mislit koliko to drugove boli gdje se svi oni pretvorili u dolinu suza!

Tko je odgovoran za ovu medijsku blokadu i tko ju je naredio?

A tko drugi nego taj veliki “pravednik” i skriveni general UDBA-e, koji je cijelih pet godina svoga mandata sustavno uništavao većinu svoga naroda i države, a pred naivnima glumatao velikog “pravednika”, kao onomad pred radnicama “Kamensko” ili na početku istog pred radnicima “Gredelja”.

Kada bi pukovnik UDBA-e, drug Ranko Vilović bio na visini svojih obaveza i zadatka, onda bi se on pobrinuo i dao nalog svojim suradnicima, a najvažnijim medijskim kućama, gore spomenutim bi se osobno obratio on sam i poslao materijal programa posjete hrvatske predsjednice.

No takozvani veleposlanik RH Ranko Vilović je najobičnija podla udbaška seljačina, slična bratu Vladi Jukiću iz Vrapča i de facto tamo je za njega jedino pravo mjesto jer upravo dijagnozu paranoidnu šizofreniju, koju brat Vlado i njegov bečki konjušarski švejk Alexander Haid uspostave i pišu nedužnim nesretnicima poput Ivana Pranklina, Ivana Mihaljevića, a prije toga Zdenki Kvesić, Marku Franciškoviću, Branku Kakariću i drugima – bila bi za njega primjerena, a to je jučer svojim nakaradnim udbaškim urlanjem pred mnoštvom začuđenog gledateljstva glede gospođe Vesne Jovičić upravo famozno demonstrirao!

Gospođa Jovičić je s pravom postavila pitanje: Zašto hrvatskom puku u Njemačkoj nije bio dozvoljen neposredni kontakt s hrvatskom omiljenom predsjednicom?

Na to je ogorčeni i bahati neznalica, ali navodno visoko kvalificirani pravnik, bolje rečeno visokokvalificirani **udbaš Ranko Vilović**, rasuo svoj naučeni proljev od Jakova Blaževića istančano kopiran iz onomad davno namješteno vođenog procesa 1946. glede blago pokojnog kardinala, dr. Alojzija Stepinca, dakle opet dobro poznata “Kumrovačka škola” sa pogrdama svake vrste, čisti staljinističko-titoistički proljev u prekrasnom i sunčanom Berlinu jednog najobičnijeg udbaškog hohštaplera, zvanog Ranko Vilović i njegove drugarice Ivanke, nekvalificiranog za mjesto veleposlanika RH u Tunguziji, a kamoli u Saveznoj Republici Njemačkoj.

„Dok je on veleposlanik RH i odgovoran za sigurnost predsjednice, on to neće nikada dozvoliti!”

Ta neznalica blefira opet naivne Hrvate i sve ostale prisutne, jer za sigurnost predsjednice odgovara u konačnici zemlja domaćin i njene sigurnosne službe, ali udbaš Ranko opet sve u stilu partizanskih bajki, a koje slušamo već punih sedamdeset godina, zar nije bilo dosta toga?

Sve bi se to prihvatilo, ali ton koji čini muziku, taj ton je dokazao kako taj pukovnik UDBA-e imena Ranko Vilović još uvijek nije shvatio da su to danas ipak druga vremena, za razliku od onih pogubno olovno turobnih dana hrvatske najveće tragedije započete sredinom proljeća 1945. i 1946. pa i kasnije, kada su njegov otac i otac Ive Jusipovića sa pukovnikom NKWD-a došli u laboratorij prof. dr. Ljudevita Juraka i stavili mu na stol njihovu verziju “ekspertize” glede zločina napravljenoga od strane vojnika Crvene armije u Katynskoj šumi 1939 nad nesretnim Poljacima, da istu potpiše!

Naravski da prof. dr. Ljudevit Jurak, forenzičar svjetskog glasa i naučni korifej isto odbija, potpuno svjestan velike životne opasnosti. Pet minuta kasnije Ljudevit Jurak je bio pogubljen, a da do današnjeg dana za taj

neopisivi zločin nitko nije odgovarao i smrtna presuda glede njega do današnjeg dana nije poništena!

Ovo je unikatno za takozvane zemlje demokracije, kojima od 01. srpnja 2013. pripada i RH, a kojim se dostignućem EU-a komisija voli hvaliti u svijetu, dok zločinac Ante Jusipović još uvijek bezbrižno živi u Zagrebu, zahvaljujući njegovom sinu Ivi, koji diljem Hrvatske i svijeta vidi samo nekakve “ustaške zmije”, a sin zločinca Vilovića vrši novi teror usred Berlina nad gospođom Vesnom Jovičić i svim ostalim prisutnima, jer se “brine o sigurnosti” hrvatske predsjednice!

Moš mislit, koja je to i koliko velika briga ovog pukovnika UDBA-e, koji bi našu Kolindu, da može najradije utopio u jednoj maloj žličici vode, još prije nego je stupila na tlo Njemačke!

Udbaš Ranko Vilović ne poznajući demokratsku upornost i smirenost gospođe Vesne Jovičić izgubio je totalno kontrolu na sobom, te bi mu bilo daleko bolje učiti od keep smiling eksperta i promicatelja velebnog ratnog zločinca Tita diljem Njemačke i svijeta, udbaškog kolege Josipa Juratovića!

No to ovom oholom šumskom razbojniku nikako da uđe u glavu!

On je istim nasrtajem i zlovoljom jasno berlinskom i drugom hrvatskom svijetu demonstrirao pod kakvim crve-fašističkim terorom živi hrvatski puk u RH, a sve u dosluhu sa UDBA-inim generalom, onim licemjernim pravednikom, još donedavno predsjednikom Lijepe naše, Ivom Josipovićem.

Ali upravo takove neznalice i mrzitelji svega rodoljubnog i hrvatskog, usuđuju se držati lekcije jednom Joe Šimuniću, koji im je preko medija poslao zdrave i povijesno ispravne poruke, iako je Švicarski vrhovni sud presudio opet na njegovu štetu, a upravo iz neznanja i pod utjecajem ovih izdajničkih elemenata sustavnog neznanja i kupljenih diploma, što su upravo najbolje demonstrirali onom njihovom bizarno formuliranom tužbom glede Srbije i velesrpskog počinjenog zločina i genocida nad hrvatskim narodom u čijem pisanju su upravo učestvovali te dvije “korifeje”, general UDBA-e Ivo Josipović i njegov potčinjeni, pukovnik Ranko Vilović, dva velika eksperta partizanskih sinova! Ili Željko Jovanović, mirno gledajući u prisustvu svojih velikosrpskih domaćina paljenje hrvatskog stijega na nogometnoj utakmici glede Srbije 2013. u Beogradu.

Ovim je sada i lakše svakom nestabilnom hrvatskom liku pojasniti kako je bilo moguće da **stric** ovoga ohologa neznalice, **Duro Vilović** može sa sinom provesti cijeli rat u stožeru đenerala Draže, gdje mu i jedini sin u borbi sa partizanima pogiba i bude taj isti Đuro 1945. osuđen na samo 8 godina zatvora, da bi poslije zatvora duhovno slomljen skončao u “Vili Mariji” u Bjelovaru, dok je prof. dr. Ljudevit Jurak, učenjak bez ikakve stranačke pripadnosti ubijen samo zato što se usudio braniti naučnu istinu protiv volje šumskih i drumskih razbojnika, čiji sinovi danas sustavno uništavaju hrvatski narod i njegovu državu isto tako, ali drugim metodama! Takovih i sličnih sudbina prof. Juraka ja sam istraživanjem utvrdio do sada oko 2000, a vjerujem da je i brojka još i daleko veća i usuđujem se istu procijeniti na nekih 2600 nevino pogubljenih velikana znanja hrvatskog naroda, a što je strahotni gubitak za tako mali narod kao što su Hvati!

Da sam ja predsjednik ili ministar vanjskih poslova, onda zacijelo nikada jedan Ranko Viločić ne bi mogao biti i postati veleposlanik RH u tako važnoj zemlji kao što je Njemačka, ma koliko god ga određene lude nazivale profesionalcem. On je samo profesionalac za ubijanje, danas drugačijim metodama nego 1945. to radio njegov otac, što je nastupom glede gospođe Vesne Jovičić toliko jasno demonstrirao, još je samo nedostajalo da potegne pištolj i stavi ga na stol, Bogu hvala takova vremena su iza nas, nadamo se zauvijek!

Ovo jasno oslikava potrebu velikog povijesnog znanja i koliko je važno istančano poznavati povijest svoga naroda, ako se žele postići vrhunski politički rezultati, kako se ovdje opisani problem nikada ne bi pojavio, a osim toga isti gospodin i sve njegove druge kolegice i kolege bi mi na moj, za isto formirani mail svaki tjedan morali slati izvješće tjedna što su napravili za boljitak Hrvatske i hrvatskog naroda u toj zemlji, a ne kako su ti drugovi udbaši naučili da se oslikavaju po feštama hrvatskih raznih udruženja i tamo od svojih namještenih poltrona veličaju i slave poput nekih kraljeva, sve sam to toliko puta osobno vidio i doživio diljem Njemačke i Austrije!

Ovo je elementarni preduvjet kako bi Hrvatska konačno krenula u susret boljoj budućnosti, a za isto je nezaobilazno i dosljedno potrebna LUSTRACIJA kao *conditio sine qua non*!

Autor: I.Delić/dnevno.hr